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Ams: Anekcen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2009 19:46:00

dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 26.02.2009 21:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168963/answer/168964




1. ITo oneITy - MOXKET, HO 3TO II0Ka ellle He JoKa3aHo Ha 100%.
2. llTanc, Bo3MOXKHO, ecTh. CraiiTe 4eTEHIpeXCTaKaHHYIO Ipoby U MOJIy4uTe OTBET Ha Bamr Bompoc.

3. Yaie Bcero 3To0 KMEHHO TO, 0 YeM Brl mumuTe. TH NpenapaThl He JedaT IPOCTaTUT, HO, HHOTHA
I03BOJISAIOT G0jIee KOM(OPTHO €ro MEePEeHOCHUTh.

4. PeasnbHO MOJIHOCTHIO YOPATh PEIUAKNBE XPOHHYECKOT0 IPOCTATHTAa. XPOHUUECKUH IIPOCTATHT, KAk
¥ MHOTHE OPyTHe XPOHUYecKre 3a00eBaHusl, IOOPa3yMeBaloT 1oj] co00¥ MPeapacioioKeHHOCTh U
6oJtee BHICOKYIO BEPOSITHOCTh 3a00JIeBaHuUsT TOTO UM MHOTO OpraHa.

5. [IpyHMMAIOT KaK U BCe JOKTOpa.



